
TIPY NA VÝLETY

Na Výrovku přes Milíře, na Bufet Na Rozcestí 
a pak na Severku na medvědí mléko

  4,5 h     13 km 

Vystoupejte přes Milíře na Výrovku, z ní pokračuj-
te na Bufet Na Rozcestí, kde se můžete občers-

tvit. Poté vás čeká nejhezčí část trasy lesem, po 
kamenném chodníku, až na Severku, kde toto léto 
obnovují občerstvení a znovu začínají nabízet 
Medvědí mléko. Těšte se na krásné výhledy do kraje. Poté pokra-

čujte po značené pěšině do Pece. 

Lanovkou na Růžovou horu, přes Děčínskou 
boudu a Šraml do Pece

  od lanovky na Růžové hoře 1,5 h     5,5 km

Vyjeďte kabinkovou lanovkou na Růžovou horu, 
pokračujte přes Děčínskou boudu směrem do 
Velké Úpy a na Portášky. Děčínská je nejvýše 
položená domácí mléčná farma v Česku a lze tu 
ochutnat jejich mléčné výrobky. Poté pokračujte 
po asfaltu až k odbočce na cestu zvanou Šraml, což je stará pů-

vodní pecká cesta. 

PĚŠÍ TRASY 
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Údolím zeleného potoka na Jelení louky a zpět 
přes tzv. Chaloupky a Velkou pláň  

  2 h     6,4 km

Z hotelu doprava směrem ke sjezdovkám, na 
mostě před parkovištěm P4 Zelený potok se dejte 
vpravo za potok podél Apartmánů Doulík dozadu. 
Příjemná procházka Zeleným údolím podél Zele-

ného potoka, kde chodí málo lidí. Krásné údolí. 
Cestou moc pěkné tůně, kde se dá vykoupat. Cesta končí na 
obrovské pasece, kde je Chalupa Jelení louky s dobrou restaurací 
a vyhřívaným bazénem, kde se mohou vykoupat i „přespolní“. Stačí 
se nahlásit na baru. Cestou je patrné místo, které slouží jako zdroj 
vody pro Pec pod Sněžkou. Jde o historické jímání, odkud se brala 
voda i před 100 lety. Zpět je možné se vrátit stejnou cestou nebo 
jít po asfaltové silnici, která vede přes lokalitu zvanou Chaloupky 
a přes Velkou pláň. 

Do Janských Lázní, na Černou horu kabinkou, 
na Černohorské rašeliniště a do Pece

  2 h (počítáno od horní stanice kabinkové lanovky)    7,4 km

Autobusem do Janských Lázní, zastávka Janské 
Lázně, zátiší odtud 5 minut pěšky ke kabinko-

vé lanovce. Kabinkovou lanovkou na Černou 
horu. Odtud pěšky po žluté a následně červené 
turistické trase. Cesta vede mírně z kopce po 
celou dobu. Hned u cesty je odbočka na unikátní 
Černohorské rašeliniště, kde je buď vyhlídková 
věž, nebo lze obejít celý naučný okruh. Směrem 
do Pece je pak Kolínská bouda s občerstvením 
otevřeným denně, Pražská bouda, Žižkova bouda 
(možnost občerstvení). 

K nejvyšší krkonošské rozhledně Hnědý vrch, 
přes Lyžařskou boudu a zpět přes Vlčí jámy

  3:50 h     10,8 km

Rozhledna je přístupná zdarma. 

Z hotelu doprava směrem ke sjezdovkám, přes 
parkoviště stále nahoru podél potoka. Od Javoru 
jde o značenou žlutou turistickou trasu. Lze vyjet 
lanovkou Hnědý vrch. Nejvyšší krkonošská roz-

hledna je umístěna v nadmořské výšce 1 207 me-

trů nad mořem. Toto léto je bohužel zavřená, ale i od její paty je 
krásný výhled na hlavní krkonošský hřeben, především na Sněžku, 
Luční a Studniční horu. Cestu od rozhledny směrem k Lyžařské 
boudě lemuje Naučná stezka KRNAP s řadou zastavení. Na Lyžař-
ské boudě, kde je občerstvení, je taky ochlazovací tuňka na nohy. 
Poté dolů po asfaltu a u Lesní boudy doleva dolů, stále po asfaltu. 
Po napojení na žlutou narazíte v první pravotočivé zatáčce na 
šipku Vlčí jáma. Trasa křižuje potok, vede přes povalové chodníky 
a malé rašeliniště a končí na sjezdovce Hnědý vrch. Tato trasa 
není vhodná pro kočárky, ale pěším ji vřele doporučujeme. Vede 
pěšinou v lese bez lidí a aut. 
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